

ПО ФИНЛЯНДИИ

Из Финляндии домой вернулись артисты Рязанской областной филармонии — лауреаты международного конкурса иллюзионисты Имант и Евгения Бриедитисы

В течение месяца длились их гастроли в составе группы, в которую входили солист Большого театра Союза ССР, заслуженный артист РСФСР Н. Майборода, солистка балета, заслуженная артистка РСФСР Л. Сабитова и лауреат международного конкурса баянист А. Заикин. Концерты были приурочены к 70-летию Великого Октября и 70-летию со дня провозглашения независимости Финляндии и проходили во всех крупнейших городах и поселках, расположенных вдоль границы с Советским Союзом.

Состоялось двадцать семь выступлений, и везде — будь то фешенебельный зал или спортивный зал школы — представители советского искусства показывали высочайшее мастерство. Примечательно: каждый раз перед началом концерта поднимались государственные флаги Финляндии и СССР, и эта торжественная церемония символизировала дружбу двух народов.

— Дни были уплотнены до предела, — рассказывает Имант Бриедитис. — Кроме концертов в заполненных до отказа залах, состоялось немало встреч — с работниками советского посольства, мэрами городов, руководителями кооперативов, советскими туристами, с местными жителями. Из длитель-

ных и коротких бесед можно было сделать вывод: финны хотят жить в мире, в дружбе с нами, советскими людьми. Не раз доводилось слышать просьбу-пожелание: «Приезжайте еще!» Можно сказать — в Финляндии мы были с визитом дружбы и своими концертами вложили кирпичик в здание взаимопонимания. Мы узнали много нового из жизни наших северных соседей, а со своей стороны сделали все, чтобы у финнов не было ложных представлений, понятий о нашей стране, о советской жизни.

Случались и сюрпризы. Скажем, однажды вместо положенных десяти минут, в течение которых длится наше выступление, подарили зрителям пелых двадцать — чуть ли не на ходу вводили в иллюзионный номер новые элементы.

— Когда ваш номер «Мирный космос» увидят рязанцы? — спросил корреспондент «Приокской правды» собеседника.

— Мы бы хотели выступить сразу после Новогодья, после непродолжительного репетиционного периода. Да вот беда: приболела Евгения, и врач порекомендовал ей лечь в больницу...

От имени читателей «Приокской правды» желаем Евгении выздоровления. Ждем скорой встречи с искусством артистов, мастерство которых отмечено международными призами. Новых вам отличий!

В. СЛАВИН.